Thrill Your Landscape Customers with NEW Beacon[™] Impatiens

Ball Seed[®] provides you with the solution to bring *Impatiens walleriana* back into the shade landscape without the risk of disease, eliminating the need for costly mid-season replacements.

NEW Beacon Impatiens from PanAmerican Seed[®] offer high resistance to Impatiens downy mildew, for reliable season-long color and no risk of empty beds.

Extensive trialing has proven that Beacon Impatiens provide genetic high resistance to IDM without the use of chemicals, and **they can be grown like you used to grow impatiens**, without any fungicides or special care regimens.

Beacon Impatiens are available in 6 colors and 2 mixes, and they look great in mixed plantings.

For fast-filling, season-long color, you can rely on Beacon Impatiens to thrive! Tell your favorite grower to order Beacon Impatiens for your next planting season.



Ball Seed® is your source for Beacon™ Impatiens seed and plugs. We want to introduce you to our one-of-a-kind service and supply.

BallSeed

Connect with us at BallSeed.com

or call 800 879-BALL today.

©2019 Ball Horticultural Company 1938376-ENG Visit panamseed.com for current Terms & Conditions of Sale. [™] denotes a trademark of and ® denotes a registered trademark of Ball Horticultural Company in the U.S., unless otherwise noted. They may also be registered in other countries.